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平成３０年１１月知立市教育委員会定例会 議事録 

 

１．日  時 平成３０年１１月 ８日（木） 

午前９時３０分から１１時３０分 

２．場  所 市役所 第４会議室 

３．出席委員 教 育 長 宇 野 成 佳 

 委    員 宇 納 一 公 

委    員 蔭 山 英 順 

委    員 竹 内 博 之 

委    員 太 田 佐帆子 

４．説明職員 教 育 部 長 野 村 裕 之 

教育庶務課長 山 﨑 保 志 

学校教育課長 本 多 泰 裕 

生涯学習スポーツ課長 市 川 敏 一 

文 化 課 長 堀木田 純 一 

５．書  記 教育庶務係長 佐 藤 良 至 

６．傍 聴 者 ０名  

 

○ 議事日程 

第１ 前回議事録の承認 

第２ 委員報告 

第３ 教育長報告 

第４ 議 案 

 第１６号 平成３０年度一般会計補正予算（教育費関係）について 

 第１７号 全国学力・学習状況調査の結果公表について 

第５ その他（連絡報告事項） 

 ・ 第２５回知立市中学校新人戦大会の結果について 

 ・ 各課等行事予定 

第６  自由討議 

第７ 情報交換 
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◎開会の辞  

宇 野 教 育 長 定足数に達していますので、只今より知立市教育委員会１１月定例会

を開会します。 

なお、議事日程第７の情報交換については個人情報関連の可能性があ

りますので非公開としたいと思いここで採決を取ります。 

各  委  員 （全委員賛成） 

宇 野 教 育 長 委員の２／３以上の多数決により議決されましたので地方教育行政の

組織及び運営に関する法律の第１４条７項により議事日程第７の情報

交換より非公開とします。 

各 委 員 （全委員了承） 

◎日程第１ 前回議事録の承認 

宇 野 教 育 長 前回議事録の承認について議題とします。ご意見等ありませんか。 

各 委 員 （訂正箇所の確認） 

宇 野 教 育 長 意見のありました箇所について訂正します。 

宇 野 教 育 長 他にご意見がないようですので、１０月定例会議事録について承認と

してよろしいですか。よろしければ、ホームページに掲載していきま

す。 

各  委  員 （全委員承認） 

◎日程第２ 委員報告 

各  委  員 （各委員報告） 

宇 野 教 育 長 委員報告は以上です。 

◎日程第３ 教育長報告 

宇 野 教 育 長 日程第３ 教育長報告を議題とします。 

宇 野 教 育 長 ３点報告をします。 

 １．行事・会議等 

 １０月１１日 

１０月１４日 

１０月１５日 

１０月１６日 

１０月１７日 

１０月１８日 

１０月１９日 

１０月２０日 

１０月２１日 

１０月２１日 

１０月２１日 

１０月２４日 

１０月２５日 

総合教育会議 

昭和まもりんピック 

知立南小学校訪問 

子ども議会 

知立市文化賞等審査会 

学校保健大会 

日本 PTA東海北陸ブロック研究会 

山本学園ファッションショー 

福祉健康まつり 

知立市学生書道展表彰式 

消防団観閲式 

こころ応援対策推進本部会議 

猿渡小学校研究発表会 
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 １０月２６日 

１０月２８日 

１０月２９日 

１０月３１日 

１０月３１日 

１１月 ３日 

１１月 ３日 

１１月 ４日 

１１月 ６日 

１１月 ７日 

教職員厚生事業 

市民大運動会 

八ツ田小学校訪問 

校長会 

市事務職員研修会 

東海道松並木野点茶会 

小学生バスケットボール大会 

弘法町文化展 

猿渡小学校 学校訪問 

三河校長会地区代表者会講演会 

 ２．事件事故等について（１０月１１日～１１月７日） 

  交通事故報告 

 学校事故報告 

１件 

４件 

 ３．１１月校長会指示事項 

（１）健康管理 

（２）研修・講演等の報告・伝達 

（３）学校経営と新学習指導要領 

（４）非常時の学校管理について 

（５）大規模災害時における避難所運営の協力に関する留意事項につ

いて 

宇 野 教 育 長 報告について意見質問等ありますか。 

 （発言なし） 

◎日程第４ 議案 

宇 野 教 育 長 次に、日程第４の議案に入ります。まず、第１６号 平成３０年度一

般会計補正予算（教育費関係）についてですが、議会提出前となりま

すので、自由討議終了後に非公開として協議を行います。また、第１

７号 全国学力・学習状況調査の結果発表については、内容の精査段

階につき非公開とし、併せて自由討議終了後に協議します。 

 （全委員了承） 

◎日程第５ その他（連絡報告事項） 

宇 野 教 育 長 次に、日程第５ その他（連絡報告事項） に入ります。 

宇 野 教 育 長 はじめに、第２５回知立市中学校新人戦大会の結果について、説明を

お願いします。 

学校教育課長 第２５回知立市中学校新人戦大会の結果について、資料第４号により

説明 

宇 野 教 育 長 意見、質問等はありますか。 

蔭 山 委 員 今年度から朝部活が無くなりましたが、生徒の体力、技術に影響はあ

りましたか。部活動の顧問から何か話はあったのでしょうか。 
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学校教育課長 特に影響があったという話は聞いておりませんし、大会結果を見ても

従来と遜色はないと思います。 

蔭 山 委 員 朝部活を無くしたことによる影響は、目に見えてあるわけではないと

判断してよろしいですね。 

学校教育課長 仰るとおりです。 

宇 野 教 育 長 朝部活の件ですが、冬場になったら帰りの部活を行うようにして各校

とも日課を変えているので、次の校長会等で様子を把握したいと思い

ます。 

蔭 山 委 員 土曜、日曜はもともと部活動が無かったのですか。 

学校教育課長 どちらかはやっていました。 

蔭 山 委 員 現在は実施していないのですか。 

学校教育課長 現在も実施しています。 

竹 内 委 員 従来は月曜、木曜の午後の部活動は実施していませんでしたが、それ

は現在も同じなのですか。 

学校教育課長 それについては変更していません。結果に遜色がなかったのは、部活

の内容を工夫するようになったと言ったほうが相応しいかもしれませ

ん。また、朝部活のために早起きしなければならないとか朝食を食べ

る余裕もないという状況も改善できたと思います。 

蔭 山 委 員 全体的に見ると、朝部活を無くしたのは健康面でもよかったというこ

とですね。 

竹 内 委 員 他市と比較しても、朝部活をやめたからといって知立市は結果が悪か

ったということはないのですね。 

学校教育課長 西三河地方のどの市でも朝部活はやめています。ただし、大会結果に

ついては朝部活のこと以外にも様々な要因があるので、検証は難しい

と思います。 

竹 内 委 員 部活動をやるのであれば、上を目指して徹底的にやりたいという先生

もいるのではないでしょうか。 

学校教育課長 部活動の意義について、顧問も理解した上で実施していると思います。 

蔭 山 委 員 可能であれば、朝部活をやめたことについて今年度末にアンケートを

実施し、データに基づいた知見を出すと、保護者も安心すると思いま

す。データに基づく実態を把握したほうがいいと思います。 

宇 野 教 育 長 他に意見、質問等はありますか。 

 （発言なし） 

宇 野 教 育 長 続きまして、各課等行事予定について、説明をお願いします。 

４ 課 長 各課等行事予定について、資料第５号により説明 

宇 野 教 育 長 意見、質問等はありますか。 

 （発言なし） 

◎日程第６ 自由討議 
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宇 野 教 育 長 次に自由討議に入ります。 

まず始めに、先日実施された教育委員視察について、視察報告の提出

をお願いします。 

宇 納 委 員 今回視察した横浜美術館、田戸小学校について、職員、先生にとても

良い対応をしていただきました。提出にあたり、考える機会を作って

いただきたいです。 

蔭 山 委 員 視察報告については様式があるのですか。 

事 務 局 議会でも視察報告書を提出しているので、その様式を教育委員会用と

したものを用意します。準備が出来しだい改めてご提供します。 

竹 内 委 員 先日バルト三国とポーランドへ行ってきました。世界遺産にも登録さ

れているところへ行ってきたのですが、資料を配布しますので、興味

のある方はご覧ください。 

宇 野 教 育 長 平和教育には欠かせない場所だと思います。ありがとうございます。 

 他に意見、質問等はありますか。 

 （発言なし） 

◎日程第４ 議案 

宇 野 教 育 長 次に、日程第４の議案に入ります。 

 第１６号 平成３０年度一般会計補正予算（教育費関係）について、

説明をお願いします。 

教 育 部 長 平成３０年度一般会計補正予算（教育費関係）について、当日配布資

料第２号により説明 

 （協議内容非公開） 

宇 野 教 育 長 次に、第１７号 全国学力・学習状況調査の結果公表について、説明

をお願いします。 

学校教育課長 全国学力・学習状況調査の結果公表について、資料第３号により説明 

 （協議内容非公開） 

◎日程第７ 情報交換 

 （協議内容非公開） 

宇 野 教 育 長 それでは１１月教育委員会定例会を閉じさせていただきます。 
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教 育 長 宇 野 成 佳 

委 員 宇 納 一 公 

委      員 蔭 山 英 順 

委 員 竹 内 博 之 

委 員 太  田  佐帆子 

書記（教育庶務係長） 佐 藤 良 至  

 


